

**Сегодня в Волгоградской области проходят мероприятия, посвященные памятно
й дат е –**

80-летию со дня начала Сталинградской битвы

. Накануне

мы побывали в Краеведческом музее Иловлинского муниципального района

**, где ознакомились с экспонатами, относящимися к периоду исторической битвы
на Волге**

.

Музеи — это всегда средоточие памяти о событиях, об истории страны, о героях — людях, заслуживающих памяти народа. Музеи появились в тот момент, когда в общества возникла необходимость оглянуться назад. Не понимая этого, сложно строить будущее.

Уже на протяжении десяти лет в Иловле работает краеведческий музей, открытый в здании старинного купеческого особняка, которому более 100 лет.

На сегодняшний день в музее насчитывается около тысячи предметов основного фонда, более двухсот - научно-вспомогательного фонда, демонстрируется более шестисот экспонатов, переданных во временное пользование.

Наш особый интерес вызвал выставочный зал, посвященный Сталинградской битве. Все экспонаты здесь помогают не только воссоздать ход сражений грандиознейшей битвы, но и установить имена пропавших без вести бойцов; отчасти, по отдельным деталям. воссоздать ситуации, которые складывались в ходе боев, о которых в военных сводках не сообщалось и нигде никогда не упоминалось.

Наш собеседник - научный сотрудник музея В.В. Соловьев — большой энтузиаст и любитель отечественной истории, особенно периода Великой Отечественной войны. Причем, интерес к истории у него проявился еще с детства. Первая его находка - гильза от винтовки, найденная во дворе дома бабушки в Харькове -, можно сказать, стала отправной точкой этого интереса. Бабушка тогда не отмахнулась от расспросов внука, а рассказал, откуда взялась гильза да еще показал следы от пуль на своем деревянном доме, которые остались со времён Великой Отечественной войны.





История в экспонатах: каждая находка – повод для исследования